

«Аты-баты, вот такие мы солдаты!»

Перед праздником «Дня защитника Отечества» в МКОУ «Тиличикская СШ» среди



ребят начальной школы, при поддержке юнармейцев, прошли спортивно-интеллектуальные игры военно-прикладной направленности «Аты-баты, вот такие мы солдаты!». В программу конкурса, были включены элементы как на физическую выносливость, так и на интеллектуальный потенциал.

Ребята с неподдельным интересом включились в игру. Так учащимся импровизированных разведподразделений, необходимо было «уничтожить вражеский танк», подползая к нему по-пластунски, бросить гранату в лежачем положении. Одним удалость «танк подбить», а другим повезло больше - они «танк уничтожили». Дух соперничества присутствовал на протяжении всего мероприятия. Дети с удовольствием перевоплощались в бойцов, во время устранения обрыва телефонной связи на передовом фланге и при доставке секретного пакета из штаба фронта в боевые подразделения. Ребята мужественно осуществляли эвакуацию своих «раненных» товарищей с поля боя.



Очень тяжело дался участникам соревнований, конкурс «Забрось гранату во вражеский окоп», но тем не менее кое - кому это удалось, приложив максимум физических навыков, ловкости и умений. Также у ребят была возможность показать свои знания в военной области и знании истории своей Родины. Они четко ответили на вопросы: «Кто является президентом нашей страны и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Российской Федерации?». На вопрос «Какой самый лучший автомат в Мире?», дети дружно ответили, что это «АК»! По итогам конкурсов, конечно, победила дружба. Но самое главное, заключается в том, что дети почувствовали себя в роли воинов, готовых защищать свою страну и быть достойной сменой своим папам, дядям, дедушкам!



Педагог – организатор Слипец Н.Н.